

Fitch afirma las calificaciones de CFA; perspectiva Estable

13 de diciembre de 2010

Fitch Ratings ha decidido afirmar la calificación de Endeudamiento de Larga Plazo en la categoría AA-(arg) con perspectiva Estable de Compañía Financiera Argentina (CFA), y en la categoría A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo. La calificación CFA se fundamenta en su adecuado desempeño e indicadores de liquidez, su bajo endeudamiento y el buen control de su política crediticia que le han permitido reducir el riesgo de su cartera. Además, se tuvo en cuenta la calidad de los activos, el modelo de negocio que implementa y el vínculo con su accionista. A sep'10, CFA continúa registrando un desempeño favorable, basado en su consistente resultado operativo sustentado en la marcada mejora del ingreso neto por intereses, el adecuado control en la evolución de sus gastos operativos y al buen resultado que le ha proveído la mejora en su política de selección de riesgo. Sin embargo, en el trimestre jul-sep'10 los nuevos accionistas, a los fines de unificar las políticas contables aplicadas, decidieron incrementar las provisiones por riesgo de incobrabilidad y por amortización de bienes intangibles, que disminuyeron el resultado del presente en ejercicio en \$103,9 millones. Asimismo, el resultado operativo continúa representando una proporción creciente del total de activos promedios (sep'10 4.71% vs sep'09 2.46%). Lo mencionado no se vio evidenciado en la comparación interanual del ROAA (sep'10 2.44% vs sep'09 2.71%) por una mayor provisión del impuesto a las ganancias en el último trimestre, no obstante, la rentabilidad está acorde a la media del sistema (2.4%). El principal riesgo que asume la entidad es el de crédito. La morosidad de la cartera registra una tendencia descendente (9.2%, sep'10) producto del ajuste de sus parámetros de elegibilidad, y por el importante volumen de créditos dados de baja (14.6% del total de créditos) debido al cambio en el criterio para el castigo de cartera. Asimismo, la evolución es favorable y compara positivamente con respecto a la media de Compañías Financieras de Capital Nacional (jun'10 14.4%). La liquidez es adecuada dada la concentración de sus depósitos. La liquidez inmediata alcanza a cubrir el 60% de los pasivos de corto plazo. La compañía mantiene buenos indicadores de capitalización (PN/A 63%), superiores a sus competidores (14.9%), reflejando una de las fortalezas de CFA. Fitch considera que los indicadores de capitalización registrarán un descenso en el mediano plazo, a niveles acordes a los observados para otras empresas del grupo. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010) y ' Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance ' (Noviembre 2, 2010) están disponibles en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.